

G206 合淮路将变绿化景观大道

星报讯(万志军 梁子丰 记者 祝亮) 记者从长丰县相关部门获悉,长丰县将斥资1个亿打造G206合(肥)淮(南)绿化景观大道。重点打造乡镇节点和岗集高速下道口及创业路景观带,提升绿化品位,其余路段修复完善林带和丰富绿化层次。工程于去年11月份启动,预计今年3月底完成全部工程。

据介绍,206国道合肥至淮南段在长丰县境内长约65公里,是长丰到合肥、淮南主要交通干道,道路两侧原有绿化带由于道路多次维修和重建,部分路段绿化带被破坏殆尽。为修复、完善绿化带,提升绿化效果和品位,改善生态和人居环境,长丰县于2017年初对合淮路绿化提升进行了整体规划设计。

设计本着“展现田园风光、体现乡镇特色”的原则,体现乡镇特色,丰富绿化层次和提升绿化品位,设计宽度原则每边20米,重点打造乡镇节

点和岗集高速下道口及创业路景观带,提升绿化品位,其余路段修复完善林带和丰富绿化层次。

设计包含住宅门口沥青混凝土路面、主次节点景石、各种绿化苗木和草皮、草花等,乔灌木总量约3万余株,色块、草皮总量约10万平方米,乔木树种有黄连木、栾树、合欢、香樟、银杏、国槐、紫玉兰、垂柳、梨树、重阳木等几十个品种,灌木有刚竹、柑橘、海棠、含笑等十几个品种。规划设计总投资约1.08亿元,分三个标段实施,2017年11月开始施工。

截至目前,岗集高速下道口及创业路景观绿化工程已经完工,杨庙至岗集段苗木栽植已完成95%以上,罗塘至义井段苗木栽植已完成80%以上,“车在路中行,人在画中游”的行车环境基本形成,绿化提升工程的实施,不仅修复、改善了生态环境,还极大地提升了绿化品位和人居环境,国道206合淮路成为了真正的景观大道。



3月26日是安全教育日,昨日,蜀山经济开发区安环局、社会事务局联合消防中队在蜀麓苑幼儿园开展消防安全教育活动,消防员不仅为小朋友们展示了消防器材和消防车,还教小朋友们遇到危险时应该如何自救。 ■ 王頔 洪旖君 胡正球 记者 沈娟娟 文/图

“移动炸弹”移动加油,隐患重重 合肥警方查处两起非法买卖汽油案

星报讯(记者 王玮伟) 日前,合肥警方接到市民报警,称位于庐阳区阜阳北路的“神马健身馆”大院内,有人私自给过往的车辆加油,平时就把加油车藏在居民楼。辖区杏花派出所民警侦查发现,该大院内有驾校、物流仓库,还有个汽车维修厂,里面停放的各类车辆混杂,很难短时间研判清晰。

3月1日晚,经过连续4天的蹲守,民警将正在实施非法买卖成品汽油的嫌犯杨某抓获,现场查扣95号成品汽油360升、改装的加油商务车以及1套简易加油设备。通过对杨某的现场突击审讯,获悉其还有一名同伙刘某,由刘某提供车辆和加油设备,杨某负责联系油品的买家和卖家,

从中赚取暴利差价。

经审讯,杨某称其油品主要都是贩卖给熟人,以每升低于市场价1元的方式贩卖,所赚的仅仅180元。然而民警调查发现,杨某这辆改装的加油商务车一次性可以满载半吨汽油,其赚取的暴利远不止于此。此外,2月28日,庐阳公安分局大杨派出所民警在巡查中,在庐州公园门口也发现一辆非法加油车,里面满载92号成品汽油一吨。最终,倒卖汽油的夏某被警方处以行拘5日的处罚。

“安全隐患是非法油品经营的最大问题。”民警说,这些改装的加油车就像一个个“流动炸弹”,往往潜身在居民区内,一旦发生爆炸后果不堪设想。



3月22日是世界水日,“惜水、爱水、节水,从我做起”活动在合肥市翠竹园社区举行,环保志愿者向40多名小朋友讲解了节水窍门,并向孩子们演示了用试剂、简易仪器检测水质。 ■ 朱婷秀 胡正球 记者 马冰璐 文/图

设虚假招聘 谎称“天气热”拖延跑路

星报讯(周倩 王鹏 记者 马冰璐) 在网上发布虚假招聘信息,骗取求职者“体检费”“保险费”,然后以天气炎热、公司放假等理由拖延入职时间……昨日,合肥市庐阳区法院开庭审理了这样一起招工诈骗案,90后小伙徐某因涉嫌诈骗罪出庭受审。庭审中,徐某数次表示认错悔过,请求从轻处罚,重新做人。

徐某,男,26岁,2017年6月,徐某与黄某、王某、张某(均另案处理)四人商量决定,在合肥市庐阳区蒙城路与固镇路交口的嘉禾大厦9楼915室租用办公室实施招工诈骗。

徐某以虚拟的“合肥市锦程商贸有限公司”名义在58同城或者赶集网上发布虚假招聘信息,急于找工作的求职者纷纷向其投递简历。徐某假意邀约求职者到其承租的办公地点“面试”,并要求每个求职者缴纳200元体检费,指定他们到瑶海区一家医院进行体检。徐某等人实际支付

给医院的体检费仅为每人50元。

几日之后,徐某等人会再次联系求职者,称其体检合格,要求他们签订合同,办理入职手续,缴纳600元保险费。实际上,徐某从未给求职者购买保险。求职者中招并缴纳上述费用后,徐某又以天气炎热、公司放假等虚假理由拖延入职时间,并于2017年7月底跑路。

据查,从2017年6月至2017年7月,徐某通过上述手段骗取9名求职者共计7180元。去年10月16日,徐某接警方电话通知后主动到案。归案后,徐某家人代其赔偿求职者的损失,并取得被害人谅解。

庭审中,徐某数次表示认错悔过,“我知道错了,以后会做对社会有贡献的事,不会再做违法的事了,希望法庭给我一个重新做人的机会。”最终,法院经审理当庭以诈骗罪判处徐某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金10000元。



昨日,合肥市瑶海区铜陵路街道司法所率先把全国“七五”普法统编教材搬进课堂,首次在合肥市蚌埠路第三小学六(1)班开班,首班40名学生上了此课。 ■ 吴兰保 徐振国 王琳/图

3000万专项资金支持电商发展

星报讯(陆莉 胡正球 记者 沈娟娟) 去年11月,经过自主申报、专家评审等多个环节,合肥市确定了第一批4个市战略性新兴产业集聚发展基地,蜀山区电子商务产业集聚发展基地名列其中。记者了解到,合肥市政府设立的引导资金规模为2亿元,其中给予蜀山区电子商务产业基地3000万元引导资金支持。

蜀山区发改局相关负责人介绍,申报企业须依法在蜀山区内登记注册纳税,具有独立法人资格的企业,项目按研发类、产业类2种类型分类申报,且必须为2018年在建项目,其中研发类项目支持自2017年1月1日至2017年12月31日期间的研发投入,产业类项目必须为2017年1月1日以来开工且项目建设周期不超过2年。申报项目内容主要有电子商务平台项目、电子商务应用项目、电子商务配套项目、电子商务特色项目。

退休老人拿下两项马桶节水发明专利

星报讯(叶慧 记者 沈娟娟) 在合肥市望湖社区,有一位远近闻名的“马桶老人”,他叫卫平之,退休前从事建筑技术工作,退休后最喜欢“小琢磨”的他发明了节水马桶,而且拿下了两项发明专利。

“退休后,我不喜欢单调无聊的退休生活,就喜欢在家里研究一些小事物,总能发现一些小惊喜,特别喜欢看央视科教频道的《我爱发明》。”卫平之说,生活是发明创造的源泉。在日常生活中,马桶是人们生活中不可缺少的一种卫生器具。

“就从马桶开始入手吧!能不能有一种双功能便器,使大小便在坐便器里冲洗时分流,以达到节水的目的。”说做就做,卫平之对自家的卫生用具动起“刀”来。功夫不负有心人,经过一段时间的不懈研究,卫平之的奇思妙想真的实现了。

成功没有让他止步于此,而是又一次激发了卫平之创新的激情,他又发明了一种新型卫生洁具。卫平之简单地估算了一下,以全国人口来算,一年能节省51.1亿吨水,“这是一个多么庞大的数字,如果用于农业生产,可确保3344亩水稻丰收,年产401.28亿斤稻谷,解决一亿多人的吃饭问题,产生的间接性效益更是无法计算。”

虽然拿到了两项马桶节水的发明专利,卫平之神秘地说,他又有创新了,这次他把环保融入到前面的两项发明中,既环保又节水,“我发明马桶节水装置,不图名利,只希望告诉大家节约用水,共同保护水资源。”

卫平之告诉记者,现在最喜欢能找到合适的节水坐便器厂家,付诸实践应用,让每一个家庭都能用上节水马桶。

合肥北城建成大型康养旅居综合体

星报讯(赵明 记者 王玮伟) 3月22日,记者从庐阳经济开发区管委会获悉,该区辖区内建成大型康养旅居综合体,涵盖健康产品展示、共享农场体验中心、房车俱乐部、青少年科普教育、动漫衍生产品销售、健康养生培训机构等。

据介绍,该康养旅居综合体将以“康养”为第一牵引,着力把生态优势转化为产业优势、经济优势、发展优势,做好医疗康养与生态旅游的融合文章,并按照健康、养老、教育产业与城市融合发展的理念,打造“健康中国”新模式。